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M O Ç Ã O Nº. 15

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/2/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A cidadania corresponde aos direitos e deveres das pessoas que 
estão inseridas em uma determinada comunidade ou país. São exemplos de 
cidadania a escolha dos governantes, a participação direta na política e nas 
decisões de maior impacto de seu bairro, sua cidade, estado e país, o cuidado 
com os bens públicos, a apresentação de ideias para melhorias diversas de 
sua comunidade, entre outras questões afins.

Ser um bom cidadão significa ir além de seus próprios interesses, 
demonstrar na prática sua preocupação com a comunidade e reconhecer sua 
responsabilidade de ajudar a tornar seus lares, escola, vizinhança, país e 
planeta lugares cada vez melhores para se viver.

Esta moção tem o objetivo de apresentar e reconhecer um cidadão 
que se preocupa com nossa cidade, que procura fazer sempre o bem, que 
gosta de trazer ideias e participar ativamente de uma cidade melhor para todos 
nós morarmos e sermos felizes, o botucatuense Alexandre Augusto do Prado.

Alexandre nasceu no dia 7 de agosto de 1998, na cidade dos bons 
ares e das boas escolas, filho de Patrícia Rodrigues e José Alexandre do 
Prado, seu primeiro emprego formal foi no Tenda Atacado, trabalhou também 
no Supermercado Central e, no dia 9 de abril de 2018, um dos seus sonhos 
começou a se materializar, quando ingressou na indústria de carrocerias de 
ônibus Caio Induscar, empresa que trabalha até os dias atuais.

Alexandre nasceu com Lábio Leporino, nome dado a uma 
malformação congênita muito comum, que ocorre no desenvolvimento 
embrionário do bebê, caracterizada por uma fissura na parte superior do lábio, 
entre o nariz e a boca, essa condição o impede de desenvolver de maneira 
normal sua fala, sua respiração e audição, dificultando ainda sua alimentação e 
outros aspectos de sua vida.

Todavia esse problema, não é impeditivo para o grande amor que 
ele tem para com sua vida e para Botucatu; podemos citar alguns exemplos de 
sua atuação cidadã e amorosa para com nossa cidade:

- Criou uma página no Facebook que ele mantém desde 25 de 
janeiro de 2021, onde conta a história e momentos marcantes de nossa cidade; 

- O fato de ele ser presença certa em praticamente todas as 
Sessões Ordinárias da nossa Câmara Municipal, nos desfiles e eventos cívicos 
e em outros momentos importantes do nosso cotidiano;
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[Parte integrante da Moção n° 15/2024]

- Por participar ativamente de audiências públicas municipais, 
trazendo suas contribuições e sugestões de melhoria em diversos temas de 
diversas pastas e secretarias;

- Estar sempre sugerindo e apresentando ideias de proposituras 
para os vereadores, sempre atento às possibilidades de melhoria para nossa 
cidade.

Alexandre é um filho amoroso e preocupado com o bem-estar de 
sua família, além de demonstrar grande atenção com a melhoria da região 
leste, onde mora, principalmente Jardim Cristina, Vila Maria e entorno.

Esta Moção tem o objetivo de reconhecer um cidadão diferenciado, 
que faz, literalmente, a sua parte e que não deixa que suas limitações o 
impeçam de fazer uma das coisas que mais gosta: colaborar no 
desenvolvimento e melhoria de nosso município, atuando de maneira exemplar 
como um bom e abnegado cidadão botucatuense.

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o jovem 
botucatuense ALEXANDRE AUGUSTO DO PRADO, notadamente por ser 
cidadão diferenciado e interessado pelo nosso município, por sua participação 
na vida política e administrativa e pelos seus atos conscientes e caridosos, 
contribuindo para que tenhamos uma cidade melhor para todos nós morarmos, 
à luz das justificativas apresentadas neste documento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de fevereiro de 2024.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 19 de fevereiro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=517SMG2035NGXV0P, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 517S-MG20-35NG-XV0P
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